

小桥40岁,满眼都是坑

居民呼吁重建,街道表态端午节过后将动工

“柴机新村南侧的小桥实在是太破了,走在上面‘吓势势’的。”昨日,无锡环保卫士吴寿鑫向快报反映说,在南长区南禅寺街道属地的柴机新村南侧有一条名叫前杨巷浜的小河,河面上的小桥桥面坑坑洼洼的,希望有关部门能够重造老桥。

现场:

12米长的桥面上有16个坑

昨日,记者来到了柴机新村南侧的小桥,只见小桥整体是用水泥砌成,一眼望去桥面上都是坑。记者数了一下,仅12米多长的桥面上足足有16个大小不一的坑。更夸张的是,由于桥面下沉,小桥的一个桥柱已经和桥面分离,腾空了四五厘米。记者注意到,桥的一侧还有两个泥墩子,泥墩子已经被撞去了几块,看样子是经常被车辆撞去。

“走在这个桥上怪吓人的,晚上有的老人看不清就被大坑绊倒,跌跟头。”居住在附近的周先生告诉记者,这一带柴机新村的居民要到羊腰湾就得走这座老桥。现在小桥不许机动车上桥,汽车就要绕道兴源路,足足要多花六七分钟。还有不少出租车不知道情况,开到这里看到两个泥墩子只好掉头,很不方便。市民王女士则表示:一到下雨天,小桥的坑里面都是积水,电瓶车骑过去,脏水就会溅到身上。市民刘先生则表示,走在小桥上不安全,要是大点的车子经过小桥,开得时候都会感觉桥在晃。

居委会:

小桥在今年年初就被专家认定为危桥

随后,记者又来到柴机三区社区居委会了解情况。居委会吴凤娟书记告诉记者,小桥建于上世纪

70年代初,至今已经有近40年的历史。几年前,这座小桥就出现了破损的现象,这两年桥上的坑越来越多,最夸张的一次有一个大坑彻底穿掉,露出了钢筋。市民走在桥上都能透过大洞看到河水。居委会为此修补了好多次,可填大坑只能在水泥浇上去,水泥比较软,车子轧来轧去,就又出现了坑。他们多次向街道和区里反映,区里还派出专家对这座桥进行了鉴定。今年年初,专家鉴定表示,这座桥属于危桥,不适应机动车再使用。为此,社居委把小桥限载3吨,还在桥的一端放置了两个大泥墩子,限制机动车在桥上通行。可总是有不自觉的车子往桥上开,把泥墩都撞坏了好几次。

“现在最彻底的方法就是重新造一座小桥。”吴凤娟书记说她已经就此事向街道作了多次反映,希望早点能得到解决。

街道:

端午节过后将计划重修小桥

随后,记者又将此事反映给了南禅寺街道城管科的费科长,费科长表示,他们很早就知道这个情况,但是苦于没有技术和资金,一直没办法修。

费科长介绍说,以前无锡的桥梁都是归市政部门管理的,他们有经验也有资金。去年无锡出台了桥梁属地管理政策,规定这种社区和背街小巷上的小桥统一归属地街道维护。“问题就在街道根本就没有技术和资金来维护桥梁”,费科长介绍说,他们



在坑坑洼洼的桥上走,很少有人不“吓势势”的

大概估计了下,重造小桥起码需要四五十万,可街道根本拿不出这么一大笔钱,小桥的事只好一拖再拖。随后,他表示,他已经就此事向南长区区政府进行了反映,希望能早日有个解决办法。

下午发稿前,记者又接到费科长的电话,费科长表示,区里知道这个事情后下拨了50万的资金,专门用于街道辖区内

的小桥、路面和绿化维修,估计一两天就能到账。“有了钱我们就好办事了。”费科长高兴地表示,他们计划在端午节后将找区城管局的桥梁专家做一个修复小桥的预算,到时候请专家看看小桥的具体破损情况,然后或修补或重新造一座小桥方便市民通行。

唐奕文/摄

用POS机虚构消费两个月套现149万

利用银行业务系统的漏洞,几个“聪明人”先后利用信用卡空卡超额套现,短短几个月就套现200多万元。昨日经崇安区人民检察院提起公诉,这些涉案被告人因犯非法经营罪、传授犯罪方法罪被判刑。

2009年3月,公安机关接到某银行报案称:近期该行信用卡发现有部分不良持卡人伙同他人利用银行业务系统漏洞,大肆套现银行资金,目前无锡地区共发现利用这类手法套取银行信用的持卡人有一百余人,涉及金额200余万元。短短一个星期,公安机关将犯罪嫌疑人全部擒获。

2008年底,现年33岁的被告人高某某,通过他人学会了在银行柜面进行大额信用卡无卡存款,获取信用卡可用额度后立即利用POS机虚构交易刷卡套取现金,待交易成功后又以存款账号错误为由,要求银行办理临时冲正,从而将存款转移,完成信用卡空卡超额套取现金的犯罪方法。

2009年1月,被告人高某某将上述犯罪方法传授给了被告人丁某、丁某某。此后,被告人高某某、丁某、丁某某、孟某某时分时合,于2009年1月22日至3月22日间,采用上述手法,先后使用他人的34张信用卡为对方办理空卡超额套现,从中收取手续费,共计套取银行资金人民币149余万元,至今还有17万余元尚未归还。其中被告人高某某参与10次,套取银行资金达人民币42万余元,至今还有15万余元尚未归还;被告人丁某参与30次,套取银行资金数额为人民币134万余元,至今还有9万余元尚未归还;被告人丁某某参与30次,套取银行资金数额为人民币136万余元,至今还有9万余元尚未归还;被告人孟某某参与23次,套取银行资金数额为人民币107万余元,至今还有8万余元尚未归还。

开庭审理中,四名被告人对上述犯罪事实供认不讳。法院认为四被告人违反国家规定,使用销售点终端机具,以虚构交易的方式向信用卡持卡人直接支付现金,数额在100万元以上或给银行造成经济损失10万元以上已构成非法经营罪,被告人高某某向他人传授犯罪方法,其行为已构成传授犯罪方法罪,对被告人高某某予以数罪并罚。 吴振康 李建超

民生超市

健康

看激烈比赛时最好嚼嚼口香糖

观看比赛时,人的精神长时间处于高度紧张状态,容易导致交感神经兴奋,肾上腺素分泌增加,以致失眠、血管收缩、心跳加快、血压升高。因此,医学专家提醒球迷在观看比赛时不要咬牙、握拳和耸肩。若感到过于紧张,可做几次深呼吸,或将两手大拇指交叉,其余手指并拢轻轻互握,也可嚼嚼口香糖,以降低大脑皮层的兴奋性,缓解紧张情绪。而情绪易于激动者以及心脑血管病患者可备些急救药品,一旦在观看过程中出现头昏、头痛、心慌或胸前发闷、刺痛等不适症状,应立即平卧休息,并及时就诊。 匡笠

惠山个体户3年内全部免费体检

近日惠山区洛社镇的个体户参加了免费体检,这是惠山工商局和私个协会组织的一项便民活动。惠山区内不少中小私营业主已经从业多年,但很多人忙着挣钱往往忽略了自己的健康。为此,惠山区工商部门从今年年初就启动了这项便民服务。惠山区目前有1万多家个体工商户,从业人数4万多人,工商部门计划在3年内让全区6个街道(镇)的所有个体

户都能享受到免费体检。 陈超

中医院6种制剂最高零售价调整

无锡市物价局近日发出通知,对无锡市中医院6种制剂最高零售价格进行调整:化痰止咳合剂250ml每瓶最高零售价39.80元;消风合剂500ml每瓶最高零售价99.30元;感冒颗粒150g每瓶最高零售价21.80元;天龙胶囊0.4g×42每瓶最高零售价49元;肾炎胶囊0.4g×40每瓶最高零售价21.60元;癣净灵洗剂500ml每瓶最高零售价27.30元。 陆媛

钱桥卫生院精神病专科试运行

钱桥街道卫生院新近成立了精神病专科,为精神病人这一特殊的弱势群体服务。据了解,为此惠山区和钱桥街道共同投资900多万元,对卫生院腾出的1600多平方米一层楼面进行改造,分别设置了康复医疗室、综合活动室、心理咨询室、家属谈话室、抢救室等和16间病房、60张床位,针对不同病情采取基础药物治疗、音乐疗法、心理咨询、健康宣教、儿童心理咨询、工娱治疗、精神活性物质阶段治疗以及各种心理测试等治疗措施,目前该专科已接收了全区50多名精神病患者入院治疗。 章芬芳 陈超

提醒

被困电梯按报警按钮后请耐心等待

昨日滨湖区质监局在周新园社区通过发放宣传材料、调查问卷送礼品等方式,为居民讲解了电梯使用中的安全知识。

滨湖区质监局的相关负责人介绍说,电梯数量增长迅速导致电梯安全事故呈上升趋势,其中相当一部分事故原因与居民使用不当有关。专家提醒说,一旦人被困电梯中,最正确的做法就是按报警按钮,然后耐心在轿厢中等待救援。 唐奕

警方、电信提醒市民防骗子

无锡警方、无锡电信通过电话对全市人民发布谨防诈骗提醒。警方接报显示,最近电话欠费诈骗案件接连发生,犯罪分子冒充电信、公安、检察院、法院工作人员,通过群拨住户电话,以住户的电话欠费、银行卡涉嫌洗“黑钱”为由,诱骗事主到银行转账、汇款。警方提醒,凡接到此类诈骗电话请勿上当受骗,更不要到银行转账、汇款。如有疑问,可拨打110或10000号咨询 薛晨

资讯

蓝藻打捞船被盗用,河道所呼吁市民协助

6月5日清晨,滨湖区环卫处河道所保洁员倪阿妹像往常一样来到朱巷浜准备进行正常的河道保洁作业时,突然发现停靠在梁湖南苑4号门东侧小桥下的打捞作业专用玻璃钢小船不见了,现场只留下被砸坏的铁锁和铁链。倪阿妹立即报警。最终,相关部门在景宜大桥东侧的荣巷西浜小桥下找到了该条失踪小船。经确认,打捞船是被非法捕鱼的人盗用了。 滨湖区环卫处河道所负责

人介绍说,河道所负责蠡园、蠡湖、河埭、荣巷四街道内河道的日常保洁以及夏季季节的蓝藻打捞,玻璃钢小船是作业的主要工具,价值近5000元。随着政府对河道水环境的治理,河道所辖区内河道水质明显改善,河中的生物也日趋增多,尤以鱼类居多,无形中给社会上的非法捕鱼提供了场所。因此,一些非法捕鱼人员就开始盗用、破坏打捞船只。滨湖区河道所呼吁广大市民看到有人偷盗打捞船及时向河道所和公安机关举报,河道所也将提高警戒,加强防范,举报电话85709781。 苏文沁 唐奕



0510—82756339

停电

14日6:00~18:30,10kV金扬线大庄支线停电,影响范围:扬名新村、通扬村、大庄村、无锡市南长街小学、南长医院(备)、南法院北头巷;7:00~15:30,10kV亚光线停电,影响范围:锡沙灯7、新星镜盒、东联黄土塘、新村、菜场、北村头泵、黄西村、蓝达体育用品有限公司、蓝达电力设备、黄西村2、黄土塘北村头、西街、老街学、骆家巷、西联村、黄土塘老街、小成变、石村河北、农科队、无锡华为电力金具有限公司、浒村村委、苏家坝、悦丰化工、许周变、红旗新村、河南巷、五星、刘泾卫生纸厂、五金机械厂、南庄、制衣公司、龚巷新村、唐巷、宝鼎钢材市场有限公司、宝丰鼎、大坝头变、浒村墙汀头、顺家桥、北大河头、浒村倪桥头、墙汀1#、浒村南、达康自行车、尤长桥、尤介变、黎南2、奶牛场、南头树基、锡沙灯10、横河村陆家庄。 唐奕